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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

KATE

28,50 €

Panettone klasické „Balocco“ 500 g
Ovocné želé bez lepku Le Deliziose „Feletti“
Cantuccini s čokoládou „Ghiott“
Výber jemného pečiva Sassello „La Sassellese“
Baliaca jednotka 16 ks

500 g 
80 g
90 g
100 g

BARCO REALE

33,80 €

Paradajkovo-bazalková omáčka „I Frutti del Casale“
Cestoviny Fusilli „Sant’Antonio“
Klasické tarallini „Cerchietti“
Tyčinky s olivovým olejom „Monviso“
Šošovica „Fortuna Melandri“
Saláma Strolghino „Bellucci“
Saláma Cotechino Trionfo „Vecchi“
Červené víno Terre del Sale „Losito e Guarini“
Baliaca jednotka 32 ks

185 g 
200 g
100 g
100 g
200 g
150 g
250 g
0,75 l

LADY D 

33,80 €

Panettone klasické „Balocco“
Cantuccini s čokoládou „Ghiott“

Mäkký mandľový nugát „Vergani“
Canestrelli „Amaretti Virginia“

Šumivé sladké víno Vesprino „Chiostro Palatino“
Baliaca jednotka 16 ks

500 g
90 g
75 g
80 g

0,75 l
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

ČAS NA GRILOVAČKU

35,90 €

 Víno muškát OTTONEL – neskorý zber
Medová horčica s tymianom
Domáci chren
Chilli džem

0,75 l
155 g
155 g
165 g

PRANZO DELLE FESTE

38,00 €

 Červené víno Veneto IGT Cabernet „Le Morre“ 
Cestoviny Pennoni z tvrdej pšenice „Dalla Costa“

Tarallini Paradajka a oregano „Terre di Puglia“
Šošovica „Melandri“

Saláma Cotechino „Salumificio Vecchi“
Saláma „Salumi Caputo“

Baliaca jednotka 20 ks

0,75 l
250 g
100 g
250 g
250 g
200 g
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

BALÍČEK OD BABIČKY

25,70 €

Šípkový sirup
Levanduľový sirup
Cibuľové chutney s brusnicami, šalviou a jablkami
Jahodový džem s rebarborou a levanduľou

0,25 l
0,25 l
300 g
165 g

CHUTE STREDOMORIA

42,20 €

Olivový olej
Žltoplutvý tuniak (kusy)

Tapenáda z čiernych olív
Venchi čokoláda horká

250 ml
212 ml

90 g
200 g

GRILOVACÍ SIXPACK

26,00 €

Údená soľ
 Údená paprika

Zmesi korenia Fish and Chicks
Vegie Bio

Rub me BIO
Steak BIO
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

MARSEILLES

38,25 €

Víno červené Chateau Morillon Bordeaux, Francúzsko 
Olivová tapenáda
Vidiecka paštéta Bio
Bravčová terina s lesnými hríbami
Morská soľ jemná 
Figový konfit
Marhuľové čatní s perníkovým korením
Confit slaný karamel so soľným kvetom 

0,375 l
90 g
180 g
180 g
250 g
50 g
50 g
270 g

ORLEANS

35,80 €

Med levanduľový
Prémiová horčica jemná
Kúsky hľuzovky v oleji
Provensálske bylinky
Figovy konfit
Cibuľové čatní

50 g
95 g
50 g
15 g
50 g
50 g

MORILLON

25,00 €

Víno červené Chateau Morillon Bordeaux, Francúzsko 
Olivová tapenáda

Vidiecka paštéta Bio
Dijonska horčica ostrá Bio

0,375 l
90 g

180 g
200 g
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

BURGUNDY

43,60 €

Gaštanový med
Víno červené Chateau Morillon Bordeaux, Francúzsko

Kúsky hľuzovky v oleji 
Olivy so sušenými paradajkami a slaninkou

Figový konfit

150 g
0,375 l

50 g
300 

50 g

BORDEAUX

34,40 €

Víno červené Chateau Seguin Bordeaux Francúzsko
Cuketová nátierka so syrom, kešu a bazalkou
Olivy so sušenými paradajkami a slaninkou
Rillet – nátierka z lososa
Kačací rillet 100%
Figový konfit

0,375 l
90 g
300 g
90 g
90 g
50 g

LYON

31,40 €

Paradajková nátierka s čerstvým syrom
Kačacie pečienky Foie gras na bielom víne
Kačacia terina s medom
Nožík na paštéty

90 g
100 g
90 g



Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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PRAVÝ VIDIEK

45,80 €

Marhuľovica destilát 42,3%
Ovčí syr
Čokoláda 70%
Nátierka z olív so sušenými paradajkami
Kačacia Foie Gras

0,2 l
150 g
90 g
100 g
100 g

VEČER PRI KRBE

40,40 €

Víno Dudo Sauvignon
Med agátovy
Kačacia Foie gras
Pralinky ručne vyrábané

0,7 l
120 g
100 g
6 ks

POĽOVNÍKOVA VÁŠEŇ

22,70 €

Víno Pereg, Cuvée z čiernych ríbezlí a arónie Farmárske 
teriny – Trio – kačacia, jelenia, bažantia

0,7 l
3x 100 g
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

DÁMSKY KLUB

29,60 €

Prosecco Bottega 
Čokoláda Maxim
Kačacia Foie Gras

0,2 l
39 g
100 g

GRÉCKY FEST

29,40 €

Bio olivový olej francúzsky
Prémiový tuniak v extra panenskom olivovom oleji
Nátierka z olív so sušenými paradajkami

0,2 l
200 g
100 g

PÁNSKY KLUB

38,30 €

Marhuľovica destlát 42,3%
Prémiový Diabolský čaj bylinkový

Čokoláda Venchi Cigáro
Oriešky chilli

0,2 l
70 g

100 g
60 g



TMAVÁ VÁŠEŇ

17,80 €

Prosecco Casa Defra
Čokoláda Maxim
Farmárska terina s cibuľovým konfitom a kari

0,2 l
39 g
90 g

SOĽNÝ KVET

30,30 €

Jelenia terina
Horčica s hľuzovkou
Exclusive morská soľ
Slaný karamel „Bio“
Nôž na paštéty

100 g
135 g
125 g
220 g

ANTISTRESS

42,90 €

Prosecco Bottega
Čokoláda 70% Valhrona

Prémiový Anjelský čaj – sypaný ajurvédsky čaj
Oriešky syrové

Sviečka Smaragd, ručná práca

0,2 l
85 g
50 g
60 g
90 g

Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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ČUČORIEDKA HVIEZDIČKA

24,45 €

Bio čučoriedková víno
Bio čučoriedkový džem
Bio čučoriedková ovocná vláknina

0,7 l
200 g
150 g

SLADKÉ RADOSTI

25,70 €

Prémiový bylinkový čaj
Med kvetovo-krémový s peľom
Mandle Tiramisu
Originálne sitko na čaj
Medová lízanka

60 g
120 g
100 g

ČUČORIEDKA VIRGIN

27,00 €

Bio čučoriedková šťavaBio čučoriedková 
ovocná vláknina

Bio čučoriedkový džem

0,7 l
150 g
200 g
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.



Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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NOC V PARÍŽI

20,90 €

Víno červené Bordeaux, 0,375 l
Farmárska terina s cibuľovým konfitom a kari
Kačacia terina s medom
Cibuľové čatní
Čokoláda Venchi

0,375 l
90 g
90 g
110 g
35 g

NOVOROČNÉ STRETNUTIE
S PRIATEĽMI

47,30 €

Slané pečivo
Lyra gulliver

Bloc de Foie gras
Víno Tramín červené 

130 g
100 g
130 g
0,75 l

29,70 €

LAHODNÉ POKUŠENIE
Víno Chardonnay
Jelenia paštéta
Barania paštéta
Mandle v škorici

0,75 l
100 g
100 g
200 g
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

VČIELKA VITA

39,60 €

VitaBomba  
Med kvetový s vanilkou

Med lesný s orechmi
Propolisová masť

Propolisová tinktúra 
Sviečkam Hand

made levanduľa 

250 g
120 g
120 g
30 ml
20 ml

SILVESTROVSKÝ VEČER

27,80 €

Prosecco Bolta Superiore
Jelenia paštéta
Kačacia paštéta

Tapenáda z čiernych olív

0,75 l
100 g
100 g
115 g

SLOVENSKÁ DEVA

37,70 €

Destilát 52%
Medovník
Šúpolienka

0,2 l
35 g



RICHTÁRSKY SET

38,50 €

Prosecco sekt
Čokoláda s peľom
Šúpolienka

0,75 l
3x 85 g

SLOVENSKÝ RAJ

26,50 €

Destilát 42,3%
Med s orieškami
Med
Šúpolienka

0,1 l
120 g
120 g

BIELA NOC

35,40 €

Sekt Prestige Carée 
Gulliver mix

Medovník

0,75 l
130 g

35 g

Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

VANILKOVÝ BOX VEĽKÝ

VANILKOVÝ BOX MALÝ

18,00 €

10,00 €

Vianočné pečivo
Balené v papierovej krabičke

Vianočné pečivo
Balené v papierovej krabičke

500 g

250 g

BIO ŠPALDOVÁ KRABIČKA 

12,00 €

Čerstvo napečené
špaldové koláčiky 250 g

LINECKÝ EXKLUZÍV

19,80 €

Ručne zdobené a vyrábané
linecké koláčiky 500 g

DOMÁCE LEPENÉ MEDOVNÍKY

10,70 €

Vianočné medovníky lepené 
lekvárom, máčané v čokoláde 250 g

Ilustračná foto

Ilustračná foto



BEZLEPKOVO-BEZLAKTÓZOVÉ 
LINECKÉ PEČIVO  

14,00 €
Vianočné pečivo   250 g

ŠPALDOVÉ SUŠIENKY 
LEPENÉ ZDOBENÉ  

8,45 €
Vianočné pečivo   250 g

Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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ČOKOLÁDOVÝ SEN



VYRÁBANÉ RUČNE

VYRÁBANÉ RUČNE

BONBONIÉRA IDYLKA

14,40 €

Čokoládové pralinky alebo likérové guľôčky
1 bonbón

12 ks
10-14 g
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

LUX BONBONIÉRA

18,30 €

Čokoládové pralinky
alebo likérové guľôčky
1 bonbón

16 ks
10-14 g



VYRÁBANÉ RUČNE

VYRÁBANÉ RUČNE

BONBONIÉRA 9

10,90 €

Čokoládové pralinky
alebo likérové guľôčky
1 bonbón

9 ks
10-14 g

MINI BOX

5,60 €

Čokoládové pralinky
alebo likérové guľôčky

1 bonbón
4 ks

10-14 g
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

VYRÁBANÉ RUČNE

PRALINKOVÝ BOX

7,50 €

Čokoládové pralinky
alebo likérové guľôčky
1 bonbón

6 ks
10-14 g

PRALINKOVÁ BONBONIÉRA 

9,50 €
Ručne vyrábané pralinky 6 ks 60 g

VYRÁBANÉ RUČNE
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

DÓZA S TOLIARIKMI

7,90 €
Vianočné čokoládové mince 72 g

ZLATÝ BOX

16,90 €
Zlaté čokoládové mince 256 g

VIANOČNÉ
VRECÚŠKO 

14,90 €

24 ks toliarikov z mliečnej 
čokolády, jutové vrecúško 192 g

ČAROVNÁ PAPUČKA

6,90 €

6 vianočných 
čokoládových mincí 48 g
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

MAXIMUM KARAMEL

15,60 €

Chrumkavé mandle obaľované 
v niekoľkých vrstvách slaného 
karamelu z Bretónska 200 g

WINTER ALMONDS

11,05 €

Pražené mandle v mliečnej 
čokoláde s ceylonskou škoricou 200 g

BEST FOR THE BEST

12,20 €
Zmes pražených orieškov v čokoláde 200 g

MAXIMUM BEST

15,60 €
Zmes orechov v čokoláde 200 g

DARK ALMONDS

11,05 €

Dražované mandle 
v horkej čokoláde 200 g

NIBS
Obaľované rozdrvené
kakaové bôby

200 g

10,50 €



Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

PREMIUM MILK
TRUFFLE PRALINKY 

13,80 € 6,30 € 8,60 €
Čokoláda Premium milk s posypom

Truffle pralinky v darčekovej krabičke bez alkoholu

4ks, 50 g 6 ks, 75 g300 g

NAŠA DARK

7,40 €
Višňa, malina 80 g

22

VYRÁBANÉ RUČNE

DRAŽÉ V KRABIČKE

od 6,80 €

Mandle, lieskovce, kešu, brusnice
alebo čučoriedky obalené
v mliečnej alebo horkej čokoláde, 
v mliečnej alebo horkej čokoláde 
“DIA”, v čokoláde a škorici,
v karameli so sezamom 200 g



VČIELKA



MEDOVNÍKOVÁ MISKA

27,50 €
Ručne zdobené medovníky 220 g

MEDOVÁ ALMÁZIA

31,90 €

2x med
Medovník Veselé vianoce
Medovníky
Drevená medonoska

120 g
35 g
100 g

BALÍČEK MEDOVNÍKOV

9,40 €
Ručne zdobené medovníky 100 g

Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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VČELÍ BOZK

14,20 €

Med rôzne druhy
Propolisová masť
Medonoska malá

120 g
30 ml

BUBBLE BEE

19,30 €

Medové frizante plechovka
Med rôzne druhy
Čokoládový pralinkový snack
Medonoska

250 ml
120 g
35 g

ČAROVNÝ MEDOVÝ BALÍČEK

13,20 €

Včelovina originál
Med rôzne druhy

Sviečka ručne robená z včelieho vosku

0,18 l
120 g



Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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MEDOVÝ DOMČEK

14,30 €

Med agátový
Med kvetový
Medonoska

250 g
250 g

ZDRAVIE Z PRÍRODY

17,00 €

Staroslovanská medovina
Med rôzne druhy
Propolisová mastička

0,18 l
120 g
30 ml

MEDOVÁ LÚČKA

14,30 €

Včelovina originálMed 
agátový

Čaj sypaný
Medonoska

0,18 l
120 g

20 g



Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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SADA KRÁĽOVNEJ

21,30 €

Staroslovanská medovina
Med rôzne druhy
Propolisová masť 30 gr
Medovo-peľové mydlo
ručne robené

0,18 l
120 g
30 g

NATURA VITA

41,20 €

Levanduľový olej 100% organický
Vitamín C v prášku 100% organický

Hydratačné maslo na ruky
Propolisová tinktúra

Propolisová masť
Medovo-peľové mydlo

60 ml
30 ml

120 ml
20 ml
30 mlŽIHADLO

25,00 €

Včelovina
Med s ovocím a orieškami
Med
Drevená medonoska

0,5 l
120 g
120 g



Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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ČMELIAK

26,80 €

Ríbezľová medovina
Med s plástom
Čokoládový pralinkový snack
Sviečka ručne vyrobená
z včelieho vosku

0,75 l
250 g
35 g

AMOROSA

24,40 €

Amorosa ovocná prémiová medovina
Agátový med rôzne druhy
Vianočný čaj sypaný bylinkový
Duo mandala milk

0,5 l
120 g
60 g
34 g

VČELÍ ÚĽ

24,80 €

Medovina originál 0,75 l
Med rôzne druhy

Čaj sypaný 
Medovo-peľové mydlo ručne robené 

0,75 l
120 g

20 g



Čistá medovina vyrobená
z jednodruhových medov

0,18l

3,95 €
0,5l

8,60 €
0,75l

10,83 €

0,18l

4,25 €
0,5l

7,70 €
0,75l

10,20 €

VČELOVINA ORIGINÁL

STAROSLOVANSKÁ 
MEDOVINA 
SVETLÁ/TMAVÁ

MEDOVINA RÍBEZĽOVÁ
0,75l

10,83 €

Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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MAĽOVANÉ MEDY

9,40 €

Ručne maľovaný pohár 
s agátovým medom 120 g

Rybka

Koník

Stromček

Anjel

Srdce Kostol

MODRÉ / ZELENÉ
VIANOČNÉ VRECÚŠKO

13,50 €

Kvetový med
Vianočná sviečka stromček
Medonoska

120 g



ČAJ PO NAŠOM



Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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KRABIČKA ZDRAVIA 

14,20 €

5 druhov prémiového čaju 33,5 gr
Zdravé telo a imunita 
Silná migréna 
Zdravie ženy
Pokojný spánok 
Chudnutie a detox 

KRABIČKA ĎAKUJEME

14,20 €

5 druhov prémiový čajov 33,5 gr
Kamilkové nebo, bylinkový čaj
Západ slnka, ovocný čaj
Nebíčko v papuľke, rooibos čaj
Čaj šťastia, ajurvédsky čaj
Buddha-ha-ha, zelený čaj

KRABIČKA TO NAJLEPŠIE

13,40 €

5 druhov prémiového čaju 35,5 gr
Super Deň zelený čaj

Kamilkové Nebo bylinkový čaj
Lenon Párty bylinkový čaj 

Šťastné Ovocie ovocný čaj 
Ovocná Víla: ovocný čaj
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

BIO ČAJE 

8,40 €

Sypané čaje rôzne druhy:
Bylinkový
Ajurvédsky
Zelený
Ovocný
70 g

VIANOČNÁ GUĽA WINTER 

3,20 €
Čierneho čaju 25 g
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

TEA BOUQUET  

12,95 €

72ksčierneho a zeleného
čaju v plechovej dóze
Earl grey
English breakfest 
Green tea pure
Green tea jasmine
Mint green tea
Cardamon black tea
Lemon and Lime black tea
Peach and Passion fruit black tea
Strawberry black tea

8 ks
8 ks
8 ks
8 ks
8 ks
8 ks
8 ks
8 ks
8 ks

EVERGREEN

7,70 €

10 ks
10 ks
10 ks
10 ks
10 ks
10 ks

Green tea
Jasmin green tea
Lemon green tea 

Mint green tea
Mango and Lychee green tea

Raspberry and Pomegranate green tea

FRUITY TEA

7,70 €

Výber 10x6 druhov čierneho čaju
Blackcurrant Burst
Lemon and Lime twist
Strawberry Sensation
Peach and Passion Fruit
Raspberry and Pomegranate
Mango and Magic

10 ks
10 ks
10 ks
10 ks
10 ks
10 ks



Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.
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LUXUSNÁ DÓZA SELECTION

11,90 €

Výber čiernych, zelených a ovocných čajov (10 x 4 druhy)
English Tea
Mango and Lychee tea
Raspberry
Lemon and Ginger

10 ks
10 ks
10 ks
10 ks

WINTER WONDER SELECTION 

8,75 €

10 ks
10 ks
10 ks
10 ks
10 ks
10 ks

Výber 60 ks čajov
English breakfest 10 ks

Earl grey 10 ks
English tea 10 ks

Cinnamon Haze black tea 10 ks
Chai spice 10 ks

Cardamin tea 10 ks

LOVER´S COLLECTION

9,30 €

Výber čiernych, zelených
a ovocných čajov
Earl Grey
English breakfast
Green tea 5
Wild Strawberry
Peach and Raspberry
Lemon and Ginger

5 ks
5 ks
5 ks
5 ks
5 ks
5 ks
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

SADA 2 VIANOČNÝCH ČAJOV

SADA 3 VIANOČNÝCH ČAJOV

11,60 €

16,00 €

Ovocný čaj BIO
Bylinná zmes BIO

Ovocný čaj BIO 
Bylinný čaj BIO s korením
Bylinná zmes BIO s cejlónskou škoricou

1 ks
1 ks

1 ks
1 ks
1 ks

SADA 4 VIANOČNÝCH ČAJOV

22,60 €

Ovocný čaj BIO
Bylinný čaj s korením BIO

Bylinná zmes s cejlónskou škoricou BIO

2 ks
1 ks
1 ks



RELAX
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Minimálna objednávacia jednotka je 5 ks. Ceny sú uvedené bez DPH.

SÓJOVÁ SVIEČKA

23,80 €
Sójová sviečka v skle 300 ml

SVIEČKA V SKLE

22,00 €

Sviečka v skle
Myrha a kadidlo, Duch Vianoc, Rubín, 
TU a teraz, Smaragd, Ametyst, Zafir

200 g

SVIEČKA HAND MADE

13,20 €

Myrha a kadidlo, Biela šalvia,
TU a teraz, V tichu 90 g

SVIEČKA V SKLE TUBUS

25,70 €

Sviečka s tmavým alebo svetlým sklom
Myrha a kadidlo, Duch Vianoc, Rubín,

TU a teraz, Smaragd, Ametyst, Zafir

280 g



SÓJOVÁ SVIEČKA

14,40 €
Ručne odlievaná sójová sviečka 210 ml

BOTANICA

18,90 €

Hydratačné maslo na suché ruky z divov kvetov
Levanduľový olej
Medovo-peľové mydlo

120 ml
60 ml
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BALÍČEK BALZAM

15,30 €

Balzam na pery s propolisom
Med
Ručne odlievaná sviečka z včelieho vosku

120 g

HAND MADE SET

13,00 €

Ručne vyrábané ekologické mydlo
(Levanduľa a medovka, mäta, šalvia)
Tuhý šampón (Svieža byľ, citrónová byľ,
chladivá byľ, vôňa kvetu, zrelé klasy)



FOGLIO

25,40 €

Dvojvrstvová deka z rPET so žakárovým 
vzorom z 240 g/m² flanelového RPET fleecu 
a obojstrannou podšívkou z 210 g/m² RPET  
sherpa rúna.  Rozmer 1 200 × 1 500 mm.

HOBBORN

34,90 €

Dvojvrstvová vianočná deka z 230 g/m² 
flanelového fleecu RPET a obojstrannou
podšívkou z RPET sherpa rúna 210 g/m².

SUNDBORN

33,70 €

Luxusná vianočná deka s flanelovým rúnom
s gramážou 270 g/m² a reverzibilnou podšívkou

z sherpa rúna s gramážou 210 g/m².
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